



# ईलिंग हॉस्पिटल में बच्चों की सेवाएं जून से बदल जाएंगी।

ईलिंग हॉस्पिटल में बच्चों को दी जाने वाली सेवा में कुछ परिवर्तन की योजना है।

यह पर्चा मुख्य अंतरों के बारे में बताता है पर कृपया 30 जून 2016 तक हमारी सेवाएं सामान्य ढंग से लेते रहें।

सेवाएं जो ईलिंग हॉस्पिटल में बनी रहेंगी।	ईलिंग हॉस्पिटल की नई सेवाएं।	सेवाएं जो 30 जून 2016 से बंद हो जाएंगी।
<p>अरजंट केयर सेंटर से मिलने वाली पीडियाट्रिक अरजंट केयर।</p> <p><b>सामान्य और पीडियाट्रिक आउटपेशेंट सेवा</b></p> <p>इसका अर्थ है डायबिटीज और अस्थमा के लिए हॉस्पिटल क्लीनिक और कम्युनिटी क्लीनिक।</p> <p><b>गैर-आपातकालीन, कम गंभीरता डे केयर सेवाएं</b> जैसे सर्जरी, मानसिक स्वास्थ्य और फिजियोथेरेपी।</p>	<p><b>सलाहकार की देखरेख में पीडियाट्रिक रैपिड ऐक्शन क्लीनिक।</b></p> <p>जीपी की विशेषज्ञ सलाह तक तत्काल पहुंच और जिन बच्चों को 48 घंटे के अंदर विशेषज्ञ की जरूरत है उसका विशेषज्ञों के साथ समय निर्धारित करना।</p> <p><b>साउथल और एकटन केशिशुओं के लिए कनेक्टिंग केयर प्रारंभ।</b></p> <p>घर के नजदीक चिकित्सा उपलब्ध कराना जिससे बच्चों को अस्पताल में रुकने की जरूरत कम पड़े।</p> <p><b>चिल्ड्रेंस कम्युनिटी नर्सिंग टीम</b></p> <p>अब ईलिंग हॉस्पिटल में लाई जा रही है और यह बच्चों के हॉस्पिटल और कम्युनिटी सेंटर से जुड़ेगी।</p>	<p><b>चिल्ड्रेंस इन पेशेंट वार्ड</b></p> <p>चार डे असेसमेंट बेड के साथ 16 बेड। फिलहाल एक समय में इन-पेशेंट के रूप में 10 से 12 बच्चों की देखभाल हो पाती है।</p> <p><b>बच्चों की विशेषज्ञ ए एंड ई देखभाल</b></p> <p>आपातकालीन नीली बत्ती वाली एंबुलेंस सेवा अब बच्चों को ईलिंग हॉस्पिटल के ए एंड ई में नहीं लाएगी।</p> <p>ए एंड ई में आने वाले बच्चों की जांच, प्रारंभिक उपचार और जरूरत के अनुसार उनका सुरक्षित स्थानांतरण किया जाएगा।</p>

इस बारे में अधिक सूचना मई में उपलब्ध होगी और ताजा जानकारी के लिए,

[www.healthiernorthwestlondon.nhs.uk](http://www.healthiernorthwestlondon.nhs.uk) देखें या @HealthierNWL पर हमें फालो करें

**यह नहीं भूलें कि स्वास्थ्य की देखभाल, उपचार और सलाह केवल अस्पताल ही उपलब्ध नहीं कराते।**

## **अपने NHS सेवा तक पहुंचने का तरीका जानें**

### **NHS 111**

अगर आपको सलाह या मेडिकल उपचार की जरूरत है और आपकी बीमारी जानलेवा नहीं है या अपनी मानसिक स्वास्थ्य को लेकर तत्काल चिकित्सा की जरूरत है तो आपको 111 डायल करना चाहिए।

### **फार्मैसी**

आपके स्थानीय फार्मासिस्ट काफी प्रशिक्षित हैं और आपको सामान्य समस्याओं जैसे सर दर्द, पेट की समस्या, सर्दी खांसी के लिए दवाइयां या उपचार सुझा सकते हैं।

### **जनरल फिजिशियन (जीपी) और कम्युनिटी सेवा**

जीपी और उनकी टीम पूरे परिवार की शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य से जुड़ी समस्याओं के लिए कई तरह की सेवाएं दे सकते हैं।

ईलिंग क्षेत्र के जीपी की अब ईलिंग हॉस्पिटल के बच्चों के रैपिड एक्शन क्लीनिक तक पहुंच रहेगी और इससे जीपी को बच्चों की स्वास्थ्य के बारे में विशेषज्ञ सलाह और विशेषज्ञ का समय उपलब्ध कराया जाएगा।

### **अर्जेंट केयर सेंटर**

ईलिंग हॉस्पिटल की सेवा दिन के 24 घंटे सप्ताह के सातों दिन रहेगी जहां जैसे बच्चों और वयस्कों को देखा जाएगा जिन्हें तत्काल चिकित्सा की जरूरत तो है जैसे हलका कट जाना, हड्डी का टूटना, संक्रमण और मोच लेकिन जानलेवा बीमारी नहीं है।

### **दुर्घटना और आपात सेवा (ए एंड ई)**

ए एंड ई उन लोगों के लिए है जिन्हें गंभीर जानलेवा बीमारी या ऐसी जानलेवा चोट लगी है। अगर आप ए एंड ई नहीं पहुंच सकते तो एंबुलेंस के लिए 999 डायल करें।